
  Протокол № 14
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

02  березня 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Валентина Швидка, Вадим Вербовенко, Андрій Ягода, 

Інга Литвиненко,  Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
       1.Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних 
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
             2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

 1.Пункт

І. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу Тарутинська  автомобільна  школа 
Товариства  сприяння  оборони  України –  Харьковського  Олександра 
Івановича,  1978  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В, С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Тарутинська  автомобільна 
школа  Товариства  сприяння  оборони  України –  Харьковського 
Олександра  Івановича,  1978  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами 
проведеного іспиту. (Практичний іспит з керування транспортним засобом 
категорії «С» - не складав).
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу Тарутинська автомобільна 
школа Товариства сприяння оборони України – 
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Харьковського Олександра Івановича,  1978 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку державної акредитації закладів, що проводять 
підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – Порядок). 

ІІ. СЛУХАЛИ:
          інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
гр. Івлєва  Анатолія  Федоровича,  1965  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр. Івлєва  Анатолія  Федоровича,  1965  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр. Івлєва Анатолія Федоровича, 1965 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
гр. Панаріна  Дмитра  Григоровича,  1987  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр. Панаріна  Дмитра  Григоровича,  1987  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  гр. Панаріна  Дмитра  Григоровича,  1987  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
гр. Тарусова  Олександра  Володимировича,  1980  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього 
руху, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування 
т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр. Тарусова  Олександра  Володимировича,  1980  року 
народження, за напрямом підготовки:  основи законодавства у сфері безпеки 



дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне 
обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього 
руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
   атестувати  гр. Тарусова  Олександра  Володимировича,  1980  року 
народження, за напрямом підготовки:  основи законодавства у сфері безпеки 
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне 
обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього 
руху, на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
гр. Тарусова  Олександра  Володимировича,  1980  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації  гр. Тарусова Олександра Володимировича, 1980 року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації  гр. Тарусова Олександра Володимировича, 1980 
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Бурзаковського 
Анатолія  Анатолійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бурзаковського Анатолія Анатолійовича, 1993 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бурзаковського Анатолія Анатолійовича, 1993 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортним  засобом 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.



VІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Бозоєвої  Яни 
Олександрівни, 1990 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бозоєвої Яни Олександрівни, 1990 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бозоєвої Яни Олександрівни, 1990 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ:
      інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Кари  Ігоря 
Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Кари  Ігоря  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Кари  Ігоря  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Полонського 
Дениса Ігоровича, 1982 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Полонського  Дениса  Ігоровича,  1982  року  народження,  за 



напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Полонського  Дениса  Ігоровича,  1982  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Янковської Ольги 
Михайлівни,  1974  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.
       
ХI. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу Військова академія (м. Одеса) – Бакумова 
Андрія  Михайловича, 1987  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Військова академія 
(м.  Одеса) –  Бакумова  Андрія  Михайловича, 1987  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Військова 
академія  (м.  Одеса) –  Бакумова  Андрія  Михайловича, 1987  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.



XIІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу Військова  академія  (м.  Одеса) –  Барби 
Сергія  Анатолійовича, 1983  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Військова академія 
(м.  Одеса) –  Барби  Сергія  Анатолійовича, 1983  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Військова 
академія (м. Одеса) – Барби Сергія Анатолійовича, 1983 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХIІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу Військова академія (м. Одеса) – Сербінова 
Володимира  Олеговича, 1998  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Військова академія 
(м. Одеса) – Сербінова Володимира Олеговича, 1998 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Військова 
академія  (м.  Одеса) –  Сербінова  Володимира  Олеговича, 1998  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІV. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР»  –  Сороки  Олександра 
Вікторовича,  1961  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації  спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР»  – 
Сороки  Олександра  Вікторовича,  1961  року  народження,  за  напрямом 



підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами  проведеного  іспиту.  (Теоретичний  іспит  –  складено, 
практичний іспит з керування транспортним засобом – не складав).
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР» 
–  Сороки  Олександра  Вікторовича,  1961  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:  
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР»  –  Щерблюка  Анатолія 
Миколайовича,  1971 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації  спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР»  – 
Щерблюка  Анатолія  Миколайовича,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами  проведеного  іспиту.  (Теоретичний  іспит  –  складено, 
практичний іспит з керування транспортним засобом – не складав).
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР» 
– Щерблюка Анатолія Миколайовича,  1971 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХVІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Бурлаченка  Дениса  Валерійовича,  1990  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Бурлаченка Дениса Валерійовича, 1990 року народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати гр. Бурлаченка Дениса Валерійовича, 1990 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:  



інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
гр. Гудзь Ірини Валеріївни, 1982 року народження,  за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Гудзь Ірину Валеріївну, 1982 року народження,  за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  гр.  Гудзь  Ірину  Валеріївну,  1982  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації  
спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ»  – Маріної Олени 
Віталіївни,  1974  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування т/з кат. «В».
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначеного 
громадянина,  який  був  повідомлений,  за  вказаними  у  заяві  контактними 
номерами телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибув 
на неї, та запропонував завершити розгляд, відповідних заяв про проведення 
атестації без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити розгляд заяви про проведення атестації  без  прийняття 
рішення щодо атестації наступних громадян:

- Маріної  Олени  Віталіївни,  1974  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; 

         Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

Прізвище та ініціали
Дата 

народженн
я

Освіта
Прийня

те
рішення

Навчальний заклад
Напрями 

підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 

1

ХАРЬКОВСЬКИЙ
ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ

(СКЛАВ пр. іспит
на кат. «В», пр. іспит на 

кат. «С» - не складав)

05.03.1978 Вища
Атестова

ний

ТАРУТІНСЬКА
АВТОМОБІЛЬНА 

АВТОШКОЛА
ТСО УКРАЇНИ

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«А, В, С1, С, D, ВЕ, С1Е, 
СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії
«В, С»

5 
ро

кі
в



2
ІВЛЄВ

АНАТОЛІЙ ФЕДОРОВИЧ
(СКЛАВ)

09.11.1965
Середньо
технічна

Атестова
ний

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

5 
ро

кі
в

3

ПАНАРІН
ДМИТРО ГРИГОРОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)
08.07.1987 Вища

Не 
атестова

ний

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

4

               (СКЛАВ)

ТАРУСОВ
ОЛЕКСАНДР 

ВОЛОДИМИРОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)

06.06.1980 Вища

Атестова
ний

Не 
атестова

ний

Основи 
законодавства у 
сфері безпеки 
дорожнього 
руху, етика 

(психологічні 
основи) водія, 

будова і 
технічне 

обслуговування 
транспортного 
засобу, основи 

керування 
транспортним 

засобом, вимоги 
до безпеки 
дорожнього 

руху і Правил 
дорожнього 

руху
та

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

5 
ро

кі
в

5

БУРЗАКОВСЬКИЙ
АНАТОЛІЙ 

АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.04.1993 Вища

Не 
атестова

ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

6
БОЗОЄВА

ЯНА ОЛЕКСАНДРІВНА
(НЕ СКЛАВ)

17.01.1990
Вища

Не 
атестова

ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

7
КАРА

ІГОР СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

06.04.1993
Середня

спеціальна

Не 
атестова

ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

8
ПОЛОНСЬКИЙ

ДЕНИС ІГОРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

15.04.1982
Середня

Не 
атестова

ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

9

ЯНКОВСЬКА
ОЛЬГА МИХАЙЛІВНА

(НЕ СКЛАВ)
13.08.1974

Середня
спеціальна

Не 
атестова

ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16


За результатами атестації:
Всього представлено до атестації – 17 осіб за 18 напрямами.
Склали – 5 осіб за 5 напрямами.
Не склали – 12 осіб за 12 напрямами.
Не з`явились –1 особа за 1 напрямом.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прок опішена щодо 
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 

10
МАРІНА

ОЛЕНА ВІТАЛІЇВНА
(НЕ З‘ЯВИВСЯ)

23.06.1974
Вища

Не 
атестова

ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

11
БАКУМОВ

АНДРІЙ МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

25.06.1987 Проф.тех
Не 

атестова
ний

ВІЙСЬКОВА 
АКАДЕМІЯ
(м. ОДЕСА)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «С»

12
БАРБА

СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

27.10.1983 Вища
Не 

атестова
ний

ВІЙСЬКОВА 
АКАДЕМІЯ
(м. ОДЕСА)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «С»

13
СЕРБІНОВ

ВОЛОДИМИР ОЛЕГОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

10.09.1998 Вища
Не 

атестова
ний

ВІЙСЬКОВА 
АКАДЕМІЯ
(м. ОДЕСА)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «С»

14

СОРОКА
ОЛЕКСАНДР 
ВІКТОРОВИЧ

(СКЛАВ - іспит з ПДР, 
практичний іспит – не 

складав)

06.07.1961
Середня

спеціальна

Не 
атестова

ний

ТОВ "НАСКАР"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами

«В»

15

ЩЕРБЛЮК
АНАТОЛІЙ 

МИКОЛАЙОВИЧ
(СКЛАВ - іспит з ПДР, 
практичний іспит – не 

складав)

03.02.1971 Вища

Не 
атест
овани

й

ТОВ "НАСКАР"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

5 
ро

кі
в

16

БУРЛАЧЕНКО
ДЕНИС

ВАЛЕРІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

24.02.1990 Вища

Атестова
ний

-

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

5 
ро

кі
в

17

ГУДЗЬ
ІРИНА

ВАЛЕРІЇВНА
(СКЛАВ)

17.08.1982 Вища
Атестова

ний
-

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

5 
ро

кі
в



сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 04 березня 2026 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
          наступне засідання атестаційної  комісії  регіонального сервісного 
центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія 
ГСЦ МВС) назначити на 10 годину 04 березня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА


	Пункт 1.

